
INFORMACE ŠKOLNÍ DRUŽINY ZŠ VACOV PRO RODIČE  

  

KONTAKTY:  

1. oddělení - Berušky  1. a 2. třída – ved. vych. Renáta Filipová, 608 256 145  

2. oddělení - Slavíčci   3. a 5. třída - vych. Jana Voldřichová , 728 105 5674  

3. oddělení - Sovičky   4. a 5. třída - vych. Lucie Švihelová, 604 337 028  

  

ZÁPISNÍ LÍSTEK DO ŠD:   

Zápisní lístek je nutné odevzdat nejpozději do 6. září 2023!!! Přednost mají děti, které jsou přihlášené 

k pravidelné denní docházce. 

   

PLATBY:  

Školné za družinu budeme strhávat přes školní pokladnu, a to každý měsíc 150,- Kč.  

  

OMLUVENKY:  

Zákonný zástupce omlouvá dítě ze ŠD písemně, v krajním případě přes SMS zprávy. Omluvenka 

musí obsahovat: jméno dítěte, datum, čas odchodu a podpis zákonného zástupce.  

  

VYZVEDÁVÁNÍ DĚTÍ:  

Děti mohou vyzvednout ze ŠD pouze osoby uvedené na zápisovém lístku, a to buď  do 13.00 hod, 

potom až po 14.30 hod. Osoba, která není uvedena v zápisovém lístku, musí mít písemné potvrzení 

od zákonného zástupce. Z bezpečnostních důvodů je nutné, aby se dítě po vyzvednutí zákonným 

zástupcem již nevracelo zpět do školní družiny.  

  

NADSTANDARTNÍ POMŮCKY:   

Všem žákům bude strženo 100,- Kč přes školní pokladnu. Peníze použijeme na nákup 

nadstandartních pomůcek (korálky, bavlnky aj.). Platba bude stržena do konce září.  

  

POTŘEBY DO ŠD: šťávu, kapesníky v krabičce, papíry bílé – 100 ks a lepidlo Herkules nebo 

Kores (tyčinkové) – ostatní nejsou kvalitní!!! To vše, prosíme, přineste do konce září v igelitové 

tašce se jménem dítěte. 

  

V letošním školním roce bude opět probíhat komunikace přes WhatsApp. (např. změna programu, 

zrušení akce…).  

Sledujte, prosím, webové stránky naší školy, v sekci „Družina“ bývají užitečné informace (měsíční 

plán akcí, aktuální informace, fotografie a zápisy z akcí).  

Nově chceme založit Facebook, kde budeme prezentovat činnost školní družiny. 

 

  

Jsme krásní jako Berušky, jsme šikovní jako Slavíčci a jsme chytří jako Sovičky.                                 

  

Na všechny se těší tým vychovatelek ŠD.  

 

 

  

 


